Проект программы образовательного мероприятия:

Московская областная научно-практическая конференция 

«Биологическая и таргетная терапия ревматических заболеваний»

Дата проведения: 18 марта 2021г. с 13:00
Адрес проведения: https://events.webinar.ru/irzdrav/7093813
Организаторы: 

· Министерство здравоохранения Московской области (МЗ МО);

· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского (МОНИКИ); 

· Технический оператор конференции АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».

Председатель: д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ.

В программе:

13:00-14:45
ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ:
05'│
ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ, ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;
30'│
 «Биомаркеры эффективности биологической терапии ревматических заболеваний» -  д.б.н. НОВИКОВ Александр Александрович, ведущий научный сотрудник лаборатории клинической иммунологии МКНЦ им. А.С. Логинова, руководитель комитета по работе с клиницистами Ассоциации специалистов и организаций лабораторной службы «Федерация лабораторной медицины»;
02'│
Ответы на вопросы. Анкетирование;
30'│ 
«Применение ингибиторов интерлейкина-6 в терапии COVID-19 инфекции» -  д.м.н. , проф. ЛУКИНА Галина Викторовна, руководитель отдела ревматологии ГБУЗ МКНЦ имени А.С. Логинова ДЗМ;
02'│
Ответы на вопросы. Анкетирование;
30'│
 «Панникулит при ревматических заболеваниях: диагностика и подходы к терапии» - д.м.н. ЕГОРОВА Ольга Николаевна, врач ревматолог, ведущий научный сотрудник лаборатории изучения коморбидных инфекций и мониторинга безопасности лекарственной терапии ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой;
02'│
Ответы на вопросы. Анкетирование;
30'│
«Биологическая терапия воспалительных заболеваний кишечника с внекишечными проявлениями» - к.м.н. ТАРАТИНА Олеся Валерьевна, старший научный сотрудник отделения гастроэнтерологии

МОНИКИ;
04'│
Ответы на вопросы. Анкетирование;

14:45-16:10
СИМПОЗИУМ – образовательные кредиты не обеспечивает:

20'│
Доклад подготовлен при поддержке ЗАО «Биокад», образовательные кредиты не обеспечивает: «Инновационные методы терапии спондилоартритов» - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;
20'│
Доклад при поддержке ООО «ЮСБ фарма», образовательные кредиты не обеспечивает: «Цертолизумаба пэгол для лечения аксиального спондилоартрита в реальной клинической практике: новые данные» - к.м.н. ЛУЧИХИНА Елена Львовна, ведущий научный сотрудник ревматологического отделения, доцент кафедры терапии ФУВ МОНИКИ; 
20'│
Доклад при поддержке АО «Рош Москва», образовательные кредиты не обеспечивает: «Монотерапия ГИБП: место в стратегии терапии ревматических заболеваний» - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;

20'│
Доклад при поддержке АО «Рош Москва», образовательные кредиты не обеспечивает: «Монотерапия ингибитором интерлейкина-6: опыт Московской области» - МАКЕВНИНА Александра Викторовна, младший научный сотрудник ревматологического отделения, заведующий ТО КДЦ МОНИКИ;
20'│
Доклад при поддержке АО «Елатомский приборный завод», образовательные кредиты не обеспечивает: «Включение немедикаментозных методов терапии в стратегию ведения больных ревматическими заболеваниями» - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ.
05'│
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНФЕРЕНЦИИ.
