научно-практическая конференция «ШКОЛА ПО РЕВМАТОЛОГИИ»
Дата проведения: 19 октября 2021г. с 13:00 до 16:40
Адрес проведения конференции: https://events.webinar.ru/irzdravonline/8696057
Организаторы: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Технический оператор конференции АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».
Председатель программного комитета: д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
13:00-14:00
Пленарное заседание
13:00-13:05
ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

13:05-13:45
«Иммунологическая диагностика в ревматологии» -. д.б.н. НОВИКОВ Александр Александрович, ведущий научный сотрудник лаборатории клинической иммунологии МКНЦ имени А.С. Логинова, эксперт РАН, руководитель комитета по работе с клиницистами Ассоциации специалистов и организаций лабораторной службы «Федерация лабораторной медицины»;

13:45-13:47
Ответы на вопросы;

13:47-14:07
«Кардиоваскулярная патология при псориатическом артрите» - МАРКЕЛОВА Евгения Иннокентьевна, старший научный сотрудник отделения ревматологии  ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

14:07-14:10
Ответы на вопросы;
14:10-16:30
СИМПОЗИУМ, образовательные кредиты не обеспечивает:

14:10-14:40
 «Интерстициальное заболевание легких при ревматоидном артрите» -  д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Доклад 30 мин., подготовлен при спонсорском участии ООО «Берингер Ингельхайм», образовательные кредиты не обеспечивает.
14:40-15:10
«Подагра и метаболический синдром. Особенности ведения пациентов» -  д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Доклад 30 мин., подготовлен при участии ОАО «Синтез», АО «Алиум», образовательные кредиты не обеспечивает.
15:10-15:30
«Дифференцированный подход к терапии ингибиторами ФНОα. фокус на псориатический артрит» - к.м.н. ЛУЧИХИНА Елена Львовна, ведущий научный сотрудник ревматологического отделения, доцент кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского - Доклад 20 мин., подготовлен при спонсорском участии ООО «ЮСБ Фарма», образовательные кредиты не обеспечивает.
15:30-15:50
«Современная терапия спондилоартритов и проблема лекарственного обеспечения»  - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского - Доклад 20 мин., подготовлен при спонсорском участии ЗАО «Биокад», образовательные кредиты не обеспечивает.

15:50-16:10
«Влияние «базисной» терапии остеоартрита на функциональную способность пациентов» - к.м.н. ЛУЧИХИНА Елена Львовна, ведущий научный сотрудник ревматологического отделения, доцент кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Доклад 20 мин., подготовлен при спонсорском участии АО «Байер», образовательные кредиты не обеспечивает.

16:10-16:30
«Физиотерапия при остеоартрите» д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.   Доклад 20 мин., подготовлен при спонсорском участии АО «Елатомский приборный завод», образовательные кредиты не обеспечивает.

16:30-16:40
Ответы на вопросы. Подведение итогов конференции.
