Научно-практическАЯ конференциЯ

«Осложненные формы лимфопролиферативных заболеваний»

Программа подготовлена при спонсорской поддержке компании «Джонсон и Джонсон», образовательные кредиты не обеспечивает
Дата проведения: 23 апреля 2021г.
Адрес проведения: https://events.webinar.ru/irzdravonline/7675677
Организаторы: 

· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского (МОНИКИ);

· Научно-практическое общество гематологов Московской области. 

· АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».
Модератор: д.м.н. Татьяна Алексеевна МИТИНА, главный внештатный специалист гематолог Министерства здравоохранения Московской области, ведущий научный сотрудник, руководитель отделения клинической гематологии и иммунотерапии, профессор курса клинической трансфузиологии при кафедре анестезиологии и реанимации МОНИКИ.
Организационный и программный комитет: к. м. н. Людмила Леонидовна ВЫСОЦКАЯ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ, секретарь общества гематологов Московской области; к.м.н. Сергей Геннадьевич ЗАХАРОВ, заместитель председателя Совета молодых ученых и специалистов, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ, врач-гематолог центра орфанных заболеваний МО; Елена Федоровна КЛИНУШКИНА, заведующий отделением клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; Кирилл Александрович БЕЛОУСОВ, научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; к.м.н. Елена Викторовна ТРИФОНОВА, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; к.м.н. Юлия Борисовна ЧЕРНЫХ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; к.м.н. Елена Васильевна КАТАЕВА, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; д.м.н., проф. Александр Вадимович Кильдюшевский, заведующий курсом клинической трансфузиологии при кафедре анестезиологии и реанимации ФУВ МОНИКИ; Олег Романович ЖУРАВЛЕВ младший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; Кирилл Владимирович СЕДОВ, врач-гематолог отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; к.м.н. Луцкая Татьяна Дмитриевна врач гематолог отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ.
В повестке:

10:00
(20 мин.) «Внедрение новых медицинских технологий при лечении лимфопролиферативных заболеваний в практику врачей гематологов Московской области» - д.м.н. Татьяна Алексеевна МИТИНА, ГВС гематолог МЗ МО, ведущий научный сотрудник, руководитель отделения клинической гематологии и иммунотерапии, профессор курса клинической трансфузиологии при кафедре анестезиологии и реанимации ФУВ МОНИКИ;
10:20
(20 мин.) «Лечение ингибитором брутонкиназы резистентно/рецидивных форм лимфопролиферативных заболеваний» - к.м.н. Елена Васильевна КАТАЕВА, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ;
10:40
(20 мин.) «Разбор клинического случая: Эффективность лечения  моноклональным антителом СD 38 (даратумумабом) пациента с резистентно/рецидивной множественной миеломой» - к. м. н. Людмила Леонидовна ВЫСОЦКАЯ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ;
11:00
(20 мин.) «РАЗБОР КЛИНИЧЕСКОГО СЛУЧАЯ: Эффективность лечения ингибитором брутонкиназы (ибрутинибом) пациента с резистентным В-клеточным хроническим лимфолейкозом» - к. м. н. Людмила Леонидовна ВЫСОЦКАЯ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ.
11:20
Дискуссия. Подведение итогов
