НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«НОВОЕ В ДИАГНОСТИКЕ И ЛЕЧЕНИИ ХРОНИЧЕСКИХ ДЕРМАТОЗОВ»
Аккредитована на 3 образовательных балла НМО для целевой аудитории: дерматовенерология; косметология; общая врачебная практика (семейная медицина); ревматология; терапия; физиотерапия.
Дата проведения: 25 ноября 2021 г.
Формат и место проведения конференции:

· Офлайн: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, г. Москва, ул. Щепкина, д. 61/2, корпус 9, Конференц-зал.

· Онлайн: https://events.webinar.ru/irzdrav/8978540
Организаторы конференции: 

· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского (далее сокращенно МОНИКИ);

· Московское областное общество дерматовенерологов и косметологов (региональное подразделение Российского общества дерматовенерологов и косметологов) (далее сокращенно МООДВК);
· Технический оператор конференции: АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».

· Председатель программного комитета: д.м.н., профессор Владимир Алексеевич МОЛОЧКОВ, заслуженный деятель науки РФ, председатель МООДВК, ведущий научный сотрудник, профессор кафедры дерматовенерологии и дерматоонкологии ФУВ МОНИКИ.
Секретарь программного комитета: д.м.н. Юлия Владимировна МОЛОЧКОВА, ведущий научный 

сотрудник, руководитель отделения дерматовенерологии МОНИКИ.
Члены организационного и программного комитета: 
· д.м.н., профессор Антон Владимирович МОЛОЧКОВ, заведующий кафедрой дерматовенерологии и дерматоонкологии ФУВ МОНИКИ;

· д.м.н., профессор Альбина Николаевна ХЛЕБНИКОВА, профессор кафедры дерматовенерологии и дерматоонкологии ФУВ МОНИКИ; 

· д.м.н. Юлия Владимировна МОЛОЧКОВА, ведущий научный сотрудник, руководитель отделения дерматовенерологии МОНИКИ;

· к.м.н., доцент Жанна Сергеевна КУНЦЕВИЧ, доцент кафедры дерматовенерологии дерматоонкологии ФУВ МОНИКИ; 

· д.м.н. Татьяна Евгеньевна СУХОВА, ведущий научный сотрудник отделения дерматовенерологии МОНИКИ; 

· к.м.н. Олег Валерьевич КАРЗАНОВ, старший научный сотрудник отделения дерматовенерологии и дерматоонкологии МОНИКИ;

· Марина Сергеевна ПЕТРОВА, научный сотрудник отделения дерматовенерологии и дерматоонкологии МОНИКИ;
· к.м.н. Мария Геннадиевна КАРТАШОВА, научный сотрудник отделения дерматовенерологии и дерматоонкологии МОНИКИ.
В повестке:
10:00│05'
ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

д.м.н., профессор Владимир Алексеевич МОЛОЧКОВ, заслуженный деятель науки РФ, председатель МООДВК, ведущий научный сотрудник, профессор кафедры ФУВ МОНИКИ;

10:05│25' РАЗБОР КЛИНИЧЕСКИХ СЛУЧАЕВ:
1) «СКЛЕРОДЕРМИЯ ПО ТИПУ “УДАРА САБЛЕЙ”» - Анастасия Романовна ГАЛКИНА, ординатор кафедры дерматовенерологии и дерматоонкологии ФУВ МОНИКИ; 

2) «БУЛЛЕЗНЫЙ ПЕМФИГОИД ЛЕВЕРА У ВИЧ-ИНФИЦИРОВАННОЙ ПАЦИЕНТКИ» - Дарья Евгеньевна ИВАНОВА, ординатор кафедры дерматовенерологии и дерматоонкологии ФУВ МОНИКИ;
10:30│30' 
«СОБСТВЕННЫЙ ОПЫТ БИОЛОГИЧЕСКОЙ ТЕРАПИИ АТОПИЧЕСКОГО ДЕРМАТИТА: ЧТО ВАЖНО ЗНАТЬ ДЕРМАТОЛОГУ» - д.м.н. Наталья Викторовна МАХНЕВА, главный внештатный специалист по дерматологии и косметологии Министерства здравоохранения Московской области, главный врач ГБУЗ  «Московский областной клинический кожно-венерологический диспансер». Доклад подготовлен при поддержке компании АО «Санофи Авентис Групп», образовательные кредиты не обеспечивает.
11:00│30'
«ЭФФЕКТИВНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ БИОЛОГИЧЕСКОЙ ТЕРАПИИ. РЕЗУЛЬТАТЫ ОТКРЫТОГО ПРОДЛЕННОГО ИССЛЕДОВАНИЯ В ТЕЧЕНИИ 3 ЛЕТ» - д.м.н. Юлия Владимировна МОЛОЧКОВА, ведущий научный сотрудник, руководитель отделения дерматовенерологии МОНИКИ. Доклад подготовлен при поддержке компании АО «Санофи Авентис Групп», образовательные кредиты не обеспечивает.

11:30│30' «ОПТИМИЗАЦИЯ ВЫБОРА НАРУЖНОЙ ТЕРАПИИ ДЕРМАТОЗОВ СОЧЕТАННОЙ ЭТИОЛОГИИ» - д.м.н., профессор Антон Владимирович МОЛОЧКОВ, заведующий кафедрой дерматовенерологии и дерматоонкологии ФУВ МОНИКИ. Доклад подготовлен при поддержке компании АО «Байер», образовательные кредиты не обеспечивает.
12:00│25'
«ОПЫТ ПРИМЕНЕНИЯ ГЕННО-ИНЖЕНЕРНЫХ МОНОКЛОНАЛЬНЫХ АНТИТЕЛ У БОЛЬНЫХ АКАНТОЛИТИЧЕСКОЙ ПУЗЫРЧАТКОЙ» - к.м.н. Олег Валерьевич КАРЗАНОВ, старший научный сотрудник отделения дерматовенерологии МОНИКИ;

12:25│05'
Ответы на вопросы;

12:30│25'
«НЕИНВАЗИВНАЯ ОПТИЧЕСКАЯ ДИАГНОСТИКА БЛЯШЕЧНОЙ СКЛЕРОДЕРМИИ» - Евгений Федорович ХЫНКУ, младший научный сотрудник отделения дерматовенерологии МОНИКИ;

12:55│05'
Ответы на вопросы;

13:00│20'
«ВЫБОР ТАРГЕТНОЙ ТЕРАПИИ ВУЛЬГАРНОГО ПСОРИАЗА» - д.м.н. Юлия Владимировна МОЛОЧКОВА, ведущий научный сотрудник, руководитель отделения дерматовенерологии МОНИКИ. Доклад подготовлен при поддержке ЗАО «Биокад», образовательные кредиты не обеспечивает.

13:20│25'
«ОСОБЕННОСТИ ТЕЧЕНИЯ БЛЯШЕЧНОГО ПСОРИАЗА В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ. ИННОВАЦИОННЫЕ ПОДХОДЫ К ДИАГНОСТИКЕ И ЛЕЧЕНИЮ» - д.м.н., профессор Альбина Николаевна ХЛЕБНИКОВА, профессор кафедры дерматовенерологии и дерматоонкологии ФУВ МОНИКИ; 

13:45│05'
Ответы на вопросы;

13:50│25'
«ПСОРИАЗ КАК СИСТЕМНОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ» - Марина Сергеевна ПЕТРОВА, научный сотрудник отделения дерматовенерологии и дерматоонкологии МОНИКИ;

14:15│05'
Ответы на вопросы;

14:20│20'
«ТАКТИКА ДЕРМАТОЛОГА В ВЕДЕНИИ ПАЦИЕНТОВ С ПСОРИАТИЧЕСКИМ АРТРИТОМ» - д.м.н. Юлия Владимировна МОЛОЧКОВА, ведущий научный сотрудник, руководитель отделения дерматовенерологии МОНИКИ. Доклад подготовлен при поддержке компании «Новартис», образовательные кредиты не обеспечивает.
14:40│25'
«УФВ 311 НМ В ЛЕЧЕНИИ ПСОРИАЗА С ПРЕИМУЩЕСТВЕННОЙ ЛОКАЛИЗАЦИЕЙ В ОБЛАСТИ ЛАДОНЕЙ И ПОДОШВ» - Михаил Сергеевич СИПКИН, ординатор кафедры дерматовенерологии и дерматоонкологии ФУВ МОНИКИ; к.м.н. Олег Валерьевич КАРЗАНОВ, старший научный сотрудник отделения дерматовенерологии МОНИКИ; 

15:05│05'
Ответы на вопросы;

15:10│10'
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНФЕРЕНЦИИ.









