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III научно-практическАЯ конференциЯ

МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ стоматологов
(секция: аспиранты и практикующие врачи)
Дата проведения:30мая 2022 г.
Адреспроведения:ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского,Россия, г. Москва, улица Щепкина,дом 61/2, корпус 15А, зал «Ученого совета»
Председатель оргкомитета:к.м.н. Константин Эдуардович СОБОЛЕВ, директор ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Заслуженный врач РФ
Председатель программного комитета:д.м.н., профессор Малкан Абдрашидовна АМХАДОВА,заведующая кафедрой хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
Председатель жюри:д.м.н., профессор Екатерина Петровна КАКОРИНА, заместитель директора ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирскогопо науке и международным связям;
Члены жюри: 

· д.м.н., профессор Александр Михайлович СИПКИН, ведущий научный сотрудник, заведующий отделением челюстно-лицевой хирургии, заведующий кафедрой челюстно-лицевой хирургии и госпитальной стоматологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, главный внештатный специалист по челюстно-лицевой хирургии Министерства здравоохранения Московской области; 
· д.м.н., профессорЕлена Владимировна ИВАНОВА, профессор кафедры хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· к.м.н. Марина Ивановна СОЙХЕР, главный врач ГАУЗ МО «МОСП», доцент кафедры стоматологии детского возраста и ортодонтии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет); 

· д.м.н., доцент Мария НиколаевнаПОДОЙНИКОВА, профессор кафедры стоматологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 

Секретарь программного комитета:Меседо АБДУРАХМАНОВАabdurahmanova.mesedo@mail.ru.
В программе:

09:30│30'
РЕГИСТРАЦИЯ 

10:00│10'
ОТКРЫТИЕ. ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ
· Константин Эдуардович СОБОЛЕВ, директор ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Заслуженный врач РФ, к.м.н.
· д.м.н., профессор Екатерина Петровна КАКОРИНА, заместитель директора ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирскогопо науке и международным связям;
· д.м.н., профессор Малкан Абдрашидовна АМХАДОВА, заведующая кафедрой хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
10:10│10'
«СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ ШОВНЫХ МАТЕРИАЛОВ, ПРИМЕНЯЕМЫХ ПРИ ОПЕРАЦИИ УДАЛЕНИЕ ЗУБОВ»


Алексей Андреевич ПЧЕЛЯКОВ, аспирант кафедры хирургической стоматологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет);
10:20│02'
Ответы на вопросы;
10:22│10'
«ОПТИМИЗАЦИЯ ИМПЛАНТОЛОГИЧЕСКОГО ЛЕЧЕНИЯ ПРИ ПОМОЩИ МЕТОДА ОСТЕОДЕНСИФИКАЦИИ»

Эдуард Артурович ЛЕВОНЯНаспирант кафедры стоматологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет);
10:32│02'
Ответы на вопросы;
10:34│10'
«ВЗАИМОСВЯЗЬ МЕСТНОГО ИММУНИТЕТА И Candida – АССОЦИИРОВАННОГО СТОМАТИТА ПОЛОСТИ РТА»

Парандзем Арменовна МУШЕГЯН, ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Минздрава России;
10:44│02'
Ответы на вопросы;
10:46│10'
«СРАВНИТЕЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ПРИМЕНЕНИЯ СОВРЕМЕННЫХ ЭНДОДОНТИЧЕСКИХ СИСТЕМ ДЛЯ РЕВИЗИИ КОРНЕВЫХ КАНАЛОВ НА ОСНОВАНИИ ЛАБАРАТОРНЫХ, РЕНТГЕНОЛОГИЧЕСКИХ И КЛИНИЧЕСКИХ ДАННЫХ»

ЕкатеринаПЕТУШКОВА,аспирант кафедры терапевтической стоматологии именипрофессора Иванова В.С. ФГБОУ ДПО РМАНПО;
10:56│02'
Ответы на вопросы;

10:58│10' «ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ЛЕЧЕНИЯ ВОСПАЛИТЕЛЬНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ ПАРОДОНТА ПОСЛЕ ОРТОПЕДИЧЕСКОГО ЛЕЧЕНИЯ ПУТЕМ ВКЛЮЧЕНИЯ АСЕПТИСОРБ-ТЕРАПИИ»

Олеся Алексеевна ЛЮБОМСКАЯ, аспирант кафедры ортопедической стоматологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
11:08│02'
Ответы на вопросы;

11:10│10' «СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ РЕАБИЛИТАЦИИ ПАЦИЕНТОВ С ВРОЖДЕННОЙ 2 -Х СТОРОННЕЙ РАСЩЕЛИНОЙ ВЕРХНЕЙ ГУБЫ, АЛЬЕОЛЯРНОГО ОТРОСТКАМ, ТВЕРДОГО И МЯГКОГО С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЛОСКУТА С ЯЗЫКОМ»

Саид-Азал ШохмурадовичСАИДАСАНОВ, аспирант кафедры детской челюстно-лицевой хирургии ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России;
11:20│02'
Ответы на вопросы;

11:22│10' «ПЕРСОНИФИЦИРОАННЫЙ ПОДХОД К ПРОВЕДЕНИЮ ОДНОМОМЕНТНОЙ ДЕНТАЛЬНОЙ ИМПЛАНТАЦИИ В РАЗЛИЧНЫХ ОТДЕЛАХ ЧЕЛЮСТЕЙ»

Сергей Анатольевич СУДЬЕВ,аспирант второго года кафедры хирургической стоматологии Института стоматологии им. И.М. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет);
11:32│02'
Ответы на вопросы;

11:34│10' «РАЗРАБОТКА МЕТОДИКИ ОЦЕНКИ КАЧЕСТА ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ»

Елизавета Михайловна СОЙХЕР,Врач-ортодонт ООО «Центр междисциплинарной стоматологии и неврологии»;
11:44│02'
Ответы на вопросы;

11:46│10'
«ЛЕЧЕНИЕ ПОСТТРАМАТИЧЕСКИХ НЕЙРОПАТИЙ ТРЕТЬЕЙ ВЕТВИ ТРОЙНИЧНОГО НЕРВА С ПОМОЩЬЮ БОТУЛИНИЧЕСКОГО ТОКСИНА ТИПА - А Т»

Ани Мавленовна КОЧАРЯН,аспирант кафедры хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 

11:56│02'
Ответы на вопросы;

11:58│10' «ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАВОВЫЕ И ЭКОНОМИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ПО БЕСПЛАТНОМУ ИЗГОТОВЛЕНИЮ И РЕМОНТУ ЗУБНЫХ ПРОТЕЗОВ ГРАЖДАН ПОЗДНЕГО ТРУДОСПОСОБНОГО ВОЗРАСТА»

Анна Германовна СТРОГОНОВА,аспирант кафедры хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, заведующая организационно-методическим кабинетом, врач-методист ГАУЗ МО «МОСП»;
12:08│02'
Ответы на вопросы;

12:10│10'
«КРИТЕРИИ ЭКСПЕРТНОЙ ОЦЕНКИ ОШИБОК И ОСЛОЖНЕНИЙ ПРИ СТОМАТОЛОГИЧЕСКОЙ ИМПЛАНТАЦИИ (МЕДИКО-ПРАВОВЫЕ АСПЕКТЫ)»

Семен Владиславович МАКСИМОВСКИЙ,аспирант кафедры хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
12:20│02'
Ответы на вопросы;

12:22│10' «ПРИМЕНЕНИЕ ДЕНТИНА ЧЕЛОВЕКА В КАЧЕСТВЕ КОСТНОГО ТРАНСПЛАНТАТА ПРИ ПЛАСТИКЕ АЛЬВЕОЛЯРНОЙ КОСТИ»

Вероника Олеговна СИДОРЕНКО,аспирант кафедры хирургической стоматологии ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России;

12:32│04'
Ответы на вопросы;

12:34│15'
Подведение итогов конференции. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
