Программа ЗАСЕДАНИЯ И КОНФЕРЕНЦИИ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Дата и время проведения: 3 июня 2021г. с 13:00

Адрес проведения: https://events.webinar.ru/irzdravonline/8433309
Организаторы:

· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· Научно-практической общество оториноларингологов Московской области;

· АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».
Модератор: д.м.н. Виктор Иванович ЕГОРОВ, Заслуженный врач России, заведующий кафедрой и руководитель отделения оториноларингологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, главный внештатный специалист оториноларинголог Министерства здравоохранения Московской области, председатель научно-практического общества оториноларингологов Московской области.
Члены программного и организационного комитета:  

· к.м.н. Джаваншир Мамедович МУСТАФАЕВ, заведующий оториноларингологическим отделением ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· Наталья Витальевна ГЕРАСИМЕНКО, врач оториноларинголог ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, секретарь научно-практического общества оториноларингологов Московской области;
· Анастасия Олеговна КОЧНЕВА, младший научный сотрудник отделения оториноларингологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
В повестке:

13:00
ОТКРЫТИЕ. ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
д.м.н. Виктор Иванович ЕГОРОВ, Заслуженный врач России, заведующий кафедрой и руководитель отделения оториноларингологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, ГВС оториноларинголог МЗ МО, председатель научно-практического общества оториноларингологов Московской области;

13:05
Доклад 30 мин., подготовлен при поддержке АО «Санофи-Авентис груп», образовательные кредиты не обеспечивает: «АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ТЕРАПИИ ТЯЖЕЛОГО ХРОНИЧЕСКОГО ПОЛИПОЗНОГО РИНОСУНУСИТА»
д.м.н. Виктор Иванович ЕГОРОВ, Заслуженный врач России, заведующий кафедрой и руководитель отделения оториноларингологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, ГВС оториноларинголог МЗ МО, председатель научно-практического общества оториноларингологов МО;

13:35
 Доклад 30 мин., подготовлен при поддержке АО «Санофи-Авентис груп», образовательные кредиты не обеспечивает: «ОПЫТ РАБОТЫ ЦЕНТРА ДИАГНОСТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ ПОЛИПОЗНОГО РИНУСИТА. НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ «ТРУДНЫХ ПАЦИЕНТОВ»

Константин Николаевич ШАЧНЕВ, врач оториноларинголог «ЛОР клиники №1»;
14:05
Доклад 20 мин.: «Кохлеовестибулярные нарушения при СИНДРОМЕ ВНУТРИЧЕРЕПНОЙ гипотензии»
к.м.н. Алексей Васильевич КОЗАРЕНКО, доцент кафедры оториноларингологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

14:25
Доклад 20 мин.: «ОТОАНТРИТ, ОСЛОЖНЕННЫЙ СУБПЕРИОСТАЛЬНЫМ АБСЦЕССОМ, У ДВУХМЕСЯЧНОГО РЕБЕНКА. РАЗБОР КЛИНИЧЕСКОГО СЛУЧАЯ»
Надежда Ивановна КРАСУЛИНА, врач-ординатор отделения оториноларигологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 

 
Анастасия Олеговна КОЧНЕВА, младший научный сотрудник отделения оториноларингологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
14:45
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ.

