Проект программы образовательного мероприятия:

Научно-практическАЯ конференциЯ

«ИННОВАЦИИ В ГЕМАТОЛОГИИ И ИММУНОТЕРАПИИ»
Дата проведения: 7 апреля 2021г.
Адрес проведения: https://events.webinar.ru/irzdravonline/7604543
Организаторы: 
· Министерство здравоохранения Московской области (МЗ МО); 
· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского (МОНИКИ);

· Научно-практическое общество гематологов Московской области. 
· Технический оператор конференции АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».
Модератор: д.м.н. Татьяна Алексеевна МИТИНА, главный внештатный специалист гематолог Министерства здравоохранения Московской области, ведущий научный сотрудник, руководитель отделения клинической гематологии и иммунотерапии, профессор курса клинической трансфузиологии при кафедре анестезиологии и реанимации ФУВ МОНИКИ.
Организационный и программный комитет: 
к. м. н. Людмила Леонидовна ВЫСОЦКАЯ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ, секретарь общества гематологов Московской области; 
к.м.н. Сергей Геннадьевич ЗАХАРОВ, заместитель председателя Совета молодых ученых и специалистов, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ, врач-гематолог центра орфанных заболеваний МО
Елена Федоровна КЛИНУШКИНА, заведующий отделением клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; 
Кирилл Александрович БЕЛОУСОВ, научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; 
к.м.н. Елена Викторовна ТРИФОНОВА, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; 
к.м.н. Юлия Борисовна ЧЕРНЫХ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; 
к.м.н. Елена Васильевна КАТАЕВА, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ; 
д.м.н., проф. Александр Вадимович Кильдюшевский, заведующий курсом клинической трансфузиологии при кафедре анестезиологии и реанимации ФУВ МОНИКИ;
Олег Романович ЖУРАВЛЕВ младший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ;
Кирилл Владимирович Седов, врач-гематолог отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ;
к.м.н. Луцкая Татьяна Дмитриевна врач гематолог отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ.
В повестке:

10:00-10:25
«Внедрение новых медицинских технологий в практику врачей гематологов» - д.м.н. Татьяна Алексеевна МИТИНА, ГВС гематолог МЗ МО, ведущий научный сотрудник, руководитель отделения клинической гематологии и иммунотерапии, профессор курса клинической трансфузиологии при кафедре анестезиологии и реанимации ФУВ МОНИКИ;
10:25-10:30
Ответы на вопросы. Дискуссия;
10:30-10:55
Разбор клинического случая: «Терапия ингибитором BCL-2 в сочетании с гипометилирующим препаратом пациентки с острым миелоидным лейкозом на фоне впервые диагностированного рака молочной железы» - Савин Антон Олегович, клинический ординатор 1-го года отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ;

10:55-11:00
Ответы на вопросы. Дискуссия;
11:00-11:40
Доклад 40 мин. при поддержке АО «Санофи-Авентис груп», образовательные кредиты не обеспечивает: «Современные возможности терапии множественной миеломы: комбинированные схемы на основе новых антител» - д.м.н. Татьяна Алексеевна МИТИНА, ГВС гематолог МЗ МО, ведущий научный сотрудник, руководитель отделения клинической гематологии и иммунотерапии, профессор курса клинической трансфузиологии при кафедре анестезиологии и реанимации МОНИКИ;

11:40-12:10
Доклад 30 мин.  подготовлен при поддержке АО «Санофи-Авентис груп», образовательные кредиты не обеспечивает: «Современные подходы в терапии фолликулярной лимфомы в реальной клинической практике» -  д.м.н., профессор Первин Айдыновна ЗЕЙНАЛОВА, заведующий отделением онкогематологии Онкологического центра Клинического госпиталя «Лапино 2» профессор кафедры онкологии ФГАОУ ВО 1-ый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России;
12:10-12:30
Доклад 20 мин.  подготовлен при поддержке АО «Рош Москва», образовательные кредиты не обеспечивает: «Новые возможности в терапии ингибиторных форм гемофилии А» - к.м.н. Сергей Геннадьевич ЗАХАРОВ старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ, врач-гематолог центра орфанных заболеваний МО;
12:30-12:50
Доклад 20 мин.  подготовлен при поддержке АО «Рош Москва», образовательные кредиты не обеспечивает: «Современные подходы к терапии В-клеточных лимфопролиферативных заболеваний» -  к.м.н. Юлия Борисовна ЧЕРНЫХ, старший научный сотрудник отделения клинической гематологии и иммунотерапии МОНИКИ;
12:50-13:00
ДИСКУССИЯ, ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНФЕРЕНЦИИ

д.м.н. Татьяна Алексеевна МИТИНА, ГВС гематолог МЗ МО, ведущий научный сотрудник, руководитель отделения клинической гематологии и иммунотерапии, профессор курса клинической трансфузиологии при кафедре анестезиологии и реанимации ФУВ МОНИКИ.
