Проект программы образовательного мероприятия:

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ ОНЛАЙН КОНФЕРЕНЦИЯ

«МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫЕ АСПЕКТЫ ДИЕТОЛОГИИ»

Дата проведения: 15 октября 2021г. (пятница) с 10:00
Адрес проведения: https://med.studio/event/konferencia-dietologov-moskovskoj-oblasti
Организаторы: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
Технический оператор конференции: ООО «ЭКСПОПРОДЖЕКТ».
Председатель программного комитета: к.м.н. И. С. ПИЧУГИНА, ГВС диетолог МЗ МО, заведующая областным диетцентром ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
В повестке:

10:00
ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ
10:10
Доклад 25 мин.: «АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ПИТАНИЯ И РЕАБИЛИТАЦИИ ПАЦИЕНТОВ С СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ ПОСЛЕ COVID-19» - д.м.н. А.В. СТАРОДУБОВА, ГВС диетолог ДЗМ, заместитель директора по научной и лечебной работе ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии»;
10:35
Ответы на вопросы;
10:37
Доклад 25 мин.: «МЕЖДИСЦИПЛИНАРНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ПРИ НЕФРОПРОТЕКЦИИ И ОРГАНИЗАЦИИ ЛЕЧЕБНОГО ПИТАНИЯ ПРИ ЗАБОЛЕВАНИИ ПОЧЕК» - к.м.н. Л. Н. БЛИНКОВА, ГВС диетолог Минздрава РФ в Северо -Кавказском Федеральном округе, доцент кафедры «Общественное здоровье и здравоохранение» ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России;
11:02
Ответы на вопросы;
11:04
Доклад 25 мин.: «РОЛЬ ПИТАНИЯ В ПЕРИОД РИСКА НОВЫХ ИНФЕКЦИЙ И ОГРАНИЧЕНИЙ» - к.м.н. И.С. ПИЧУГИНА, ГВС диетолог МЗ МО, заведующая областным диетцентром ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
11:29
Ответы на вопросы;
11:31
Доклад 25 мин.: «ПАРЕНТЕРАЛЬНОЕ И ЭНТЕРАЛЬНОЕ ПИТАНИЕ БОЛЬНЫХ, НАХОДЯЩИМСЯ В КРИТИЧЕСКОМ СОСТОЯНИИ» - д.м.н., профессор А. Е. ШЕСТОПАЛОВ, Заслуженный врач РФ, главный научный сотрудник, профессор кафедры анестезиологии и неотложной медицины ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, главный научный сотрудник ФГБНУ ФНКЦ РР, вице-президент Национальной ассоциации клинического питания и метаболизма;
11:56
Ответы на вопросы;
11:58
Доклад 25 мин.: «ЗНАЧЕНИЕ МИКРОНУТРИЕНТОВ И БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ЧЕЛОВЕКА» - к.м.н. Ю. А. ЛЫСИКОВ, врач биохимик, старший научный сотрудник ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии»;
12:23
Ответы на вопросы;
12:25
Доклад 25 мин.: «ОБЗОР ЭФФЕКТИВНОСТИ ДИЕТ ПРИ ОЖИРЕНИИ: ЦЕЛЕВЫЕ КРИТЕРИИ И КОНТРОЛЬ СНИЖЕНИЯ МАССЫ ТЕЛА» - А.А. ЕРМОЛЕНКОВА, врач-диетолог, психолог, специалист по коррекции веса и пищевого поведения ГБУЗ МО «Красногорская городская больница № 2»;
12:50
Ответы на вопросы;
12:52
Доклад 25 мин.: «ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННЫЕ ПОДХОДЫ К ДИЕТИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКЕ БОЛЬНЫХ САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ 2 ТИПА» - д.м.н. Х. Х. ШАРАФЕТДИНОВ, ГВС диетолог ЦФО МЗ РФ, заведующий отделением болезней обмена веществ и диетотерапии ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии», профессор кафедры диетологии и нутрициологии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, профессор кафедры гигиены питания и токсикологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России;
13:17
Ответы на вопросы;
13.19
Доклад 20 мин., подготовлен при поддержке компании ООО «АЙХЁРБ РУ», образовательные кредиты не обеспечивает: «Основные диетологические и нутрицевтические аспекты в лечении кожных заболеваний» - Г.М. Феденкова, нутрициолог, врач интегративной медицины, терапевт;

13:39
Ответы на вопросы;
14:00
Дискуссия. Подведение итогов конференции.

