
ВЕБИНАР Лекарственная терапия: вопросы практикующего врача
ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ
«Болевой синдром. Клинические рекомендации, этические и правовые нормы»
Дата проведения: 15 октября 2025 г. Открытие конференции:  16:00
Онлайн: https://my.mts-link.ru/j/23192408/99133901
Модератор: 
Ерофеева Светлана Борисовна, к.м.н., врач клинический фармаколог, профессор кафедры фундаментальной и прикладной медицинской деятельности с курсом клинической фармакологии, руководитель отдела экспериментальных и клинических исследований МОНИКИ.
[bookmark: _GoBack]16:00│05'	ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО. 
[bookmark: _Hlk209700978]Ерофеева Светлана Борисовна, к.м.н., врач клинический фармаколог, профессор кафедры фундаментальной и прикладной медицинской деятельности с курсом клинической фармакологии, руководитель отдела экспериментальных и клинических исследований МОНИКИ;
16:15│15' «Этические и правовые вопросы обезболивания»
Ерофеева Светлана Борисовна, к.м.н., врач клинический фармаколог, профессор кафедры фундаментальной и прикладной медицинской деятельности с курсом клинической фармакологии, руководитель отдела экспериментальных и клинических исследований ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 
[bookmark: _Hlk199944163]16:30│30' «Болевой синдром в практике врача»  
Смирнова Елена Петровна, к.м.н., врач-клинический фармаколог, доцент кафедры фундаментальной и прикладной медицинской деятельности с курсом клинической фармакологии, заведующая отделение клинической фармакологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
17:00│25' «Боль моя, ты покинь меня» Клинический разбор
Драгунова Наталья Вячеславовна, врач клинический фармаколог МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
17:25│5' Дискуссия, ответы на вопросы;
17:30│5' Подведение итогов. Заключительное слово.
Ерофеева Светлана Борисовна, к.м.н., врач-клинический фармаколог, профессор кафедры фундаментальной и прикладной медицинской деятельности с курсом клинической фармакологии, руководитель отдела экспериментальных и клинических исследований МОНИКИ.
