ПРОГРАММА научно-практическОЙ конференциИ «ШКОЛА ПО РЕВМАТОЛОГИИ»
Дата проведения: 16 сентября 2021г. с 16:00
Адрес проведения:  https://events.webinar.ru/irzdravonline/8695753

Организаторы: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского (МОНИКИ). Технический оператор конференции АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».
Председатель: д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог 
Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ.
16:00
ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;

16:05-17:55
СИМПОЗИУМ ПО ИННОВАЦИЯМ В ЛЕЧЕНИИ РЕВМАТИЧЕСКИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ, образовательные кредиты не обеспечивает:

16:05
«Обзор данных по эффективности и безопасности гуселькумаба в терапии псориатического артрита» - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ - Доклад 20 мин., подготовлен при участии ООО «Джонсон и Джонсон», образовательные кредиты не обеспечивает;

16:25
 «Патогенез ОА и механизмы действия SYSADOA / хондропротекторов» - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ - Доклад 20 мин., подготовлен при участии АО «Байер», образовательные кредиты не обеспечивает;

16:45
«ВОЛЧАНОЧНЫЙ НЕФРИТ: инновационные стратегии достижения целей» - д.м.н., профессор КНЯЗЕВА Лариса Александровна, заведующий отделением инвазивной ревматологии ООО «Медицинский центр №1», научный эксперт GSK по направлению «Ревматология» - Доклад 30 мин., подготовлен при участии АО «Глаксосмиткляйн», образовательные кредиты не обеспечивает;
17:15
«ПЕРЕМЕННЫЕ МАГНИТНЫЕ ПОЛЯ В СТРАТЕГИИ ЛЕЧЕНИЯ ГОНАРТРОЗА» - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ - Доклад 20 мин., подготовлен при участии АО «Елатомский приборный завод», образовательные кредиты не обеспечивает;

17:35
«СОВРЕМЕННАЯ ТЕРАПИЯ СПОНДИЛОАРТРИТОВ И ПРОБЛЕМА ЛЕКАРСТВЕННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ» - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ - Доклад 20 мин., подготовлен при участии ЗАО «Биокад», образовательные кредиты не обеспечивает;
17:55-18:45
ПЛЕНАРНЫЕ ДОКЛАДЫ

17:55
 «РЕВМАТИЧЕСКИЕ БОЛЕЗНИ И COVID-19: СОВРЕМЕННОЕ СОСТОЯНИЕ ПРОБЛЕМЫ» - д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;
18:25
«РЕВМАТИЧЕСКИЕ БОЛЕЗНИ И ВАКЦИНАЦИЯ» - к.м.н. ЛУЧИХИНА Елена Львовна, ведущий научный сотрудник отделения ревматологии, доцент кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;
18:55-19:00
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ. ДИСКУССИЯ. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ.
