Научно-практическая конференция

«Школа по ревматологии»

Дата проведения: 16 декабря 2021 г. с 14:00
Формат проведения: Онлайн.

Адрес проведения: https://events.webinar.ru/irzdravonline/8696793
Организаторы конференции: 
· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского (МОНИКИ); 
· АНО ДПО «Институт развития здравоохранения».
Председатель программного комитета: д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, главный внештатный специалист ревматолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
В повестке:
14:00│30'
«РАЗБОР КЛИНИЧЕСКИХ СЛУЧАЕВ ДИАГНОСТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ спондилоартритов»
д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ; 
к.м.н. ЛУЧИХИНА Елена Львовна, ревматолог, ведущий научный сотрудник ревматологического отделения, доцент кафедры терапии ФУВ МОНИКИ;
14:30│30'
«Новые возможности в лечении спондилоартритов»
д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии МОНИКИ. Доклад подготовлен при поддержке ООО «Пфайзер», образовательные кредиты не обеспечивает;
15:00│20'
«ИННОВАЦИОННЫЕ ПОДХОДЫ В ЛЕЧЕНИИ ВОЛЧАНОЧНОГО НЕФРИТА»
д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад подготовлен при участии АО «Глаксосмиткляйн Трейдинг», образовательные кредиты не обеспечивает.
15:20│20'
«СОВРЕМЕННАЯ ТЕРАПИЯ СКВ: КЛИНИЧЕСКИЕ ПРИМЕРЫ»
МАКЕВНИНА Александра Викторовна, заведующий терапевтическим отделением КДЦ МОНИКИ;
к.м.н. ЛУЧИХИНА Елена Львовна, ревматолог, ведущий научный сотрудник ревматологического отделения, доцент кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад подготовлен при участии АО «Глаксосмиткляйн Трейдинг», образовательные кредиты не обеспечивает;
15:40│20'
«ВОЛЧАНОЧНЫЙ НЕФРИТ: СОВРЕМЕННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ БИОЛОГИЧЕСКОЙ ТЕРАПИИ»
ПОЖАРОВ Иван Владимирович, заведующий отделением ревматологии МОНИКИ. Доклад подготовлен при участии АО «Глаксосмиткляйн Трейдинг», образовательные кредиты не обеспечивает.

16:00│20'
«Ревматоидний артрит: выбор терапии на основании долгосрочной эффективности и переносимости»
д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад подготовлен при поддержке ООО «ЮСБ Фарма», образовательные кредиты не обеспечивает. 

16:20│20'
«Вопросы планирования семьи у пациентов с ревматическими заболеваниями»
 к.м.н. ЛУЧИХИНА Елена Львовна, ревматолог, ведущий научный сотрудник ревматологического отделения, доцент кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад подготовлен при поддержке ООО «ЮСБ Фарма», образовательные кредиты не обеспечивает.
16:40│20'
«Ингибиторы ИЛ-23 в терапии псориатического артрита. Новые возможности»
д.м.н. КАРАТЕЕВ Дмитрий Евгеньевич, ГВС ревматолог МЗ МО, руководитель отделения ревматологии, профессор кафедры терапии ФУВ МОНИКИ. Доклад подготовлен при участии ООО «Джонсон и Джонсон»», образовательные кредиты не обеспечивает.
