Проект программы образовательного мероприятия:

Научно-практическая конференция

«Клинические рекомендации в респираторной медицине»
Дата проведения: 17 декабря 2021 г. с 11:00 
Адрес и формат проведения: онлайн: https://events.webinar.ru/irzdravonline/7772665
Организаторы: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Официальный технический оператор мероприятия: АНО ДПО «Институт развития здравоохранения», на основании Договора о сотрудничестве № 2013-н от 22.11.2018.

Председатель программного комитета: д.м.н. Станислав Анатольевич Терпигорев, главный 
внештатный специалист пульмонолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
В повестке:

11:00│30'
РАЗБОР КЛИНИЧЕСКИХ СЛУЧАЕВ «Клинические рекомендации в респираторной медицине»
д.м.н. Станислав Анатольевич Терпигорев, главный внештатный специалист пульмонолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

11:30│30'
«ЧТО НОВОГО МЫ УЗНАЛИ О ДОЛГОСРОЧНОМ КОНТРОЛЕ БРОНХИАЛЬНОЙ АСТМЫ»  
д.м.н. Станислав Анатольевич Терпигорев, главный внештатный специалист пульмонолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; Доклад, подготовлен при поддержке АО «Санофи-Авентис Груп», образовательные кредиты не обеспечивает.  
12:00│30'
«ОБЗОР КЛИНИЧЕСКИХ РЕКОМЕНДАЦИЙ ПО ЛЕЧЕНИЮ БРОНХИАЛЬНОЙ АСТМЫ И СОБСТВЕННЫЙ ОПЫТ»
                          к.м.н. Татьяна Григрьевна КАБАНОВА, научный сотрудник отделения профпатологии и ВТЭ, заведующий отделением терапии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Доклад, подготовлен при поддержке АО «Санофи Авентис», образовательные кредиты не обеспечивает.
12:30│30'
Тема согласуется
д.м.н. Станислав Анатольевич ТЕРПИГОРЕВ, главный внештатный специалист пульмонолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Доклад, подготовлен при поддержке АО «Байер», образовательные кредиты не обеспечивает.
13:00│30'
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ. 
