Научно-практическая конференция

«Актуальные вопросы пульмонологии»
Дата проведения: 23 сентября 2021 г.(четверг) с 11:00 
Место проведения: 
· офлайн по адресу: г. Москва, ул. Щепкина, д. 61/2, ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, корпус 9, Конференц-зал;
· онлайн на платформе Webinar.ru: https://events.webinar.ru/irzdravonline/7772611.
Организаторы: ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Официальный технический оператор мероприятия: АНО ДПО «Институт развития здравоохранения», на основании Договора о сотрудничестве № 2013-н от 22.11.2018.

Председатель программного комитета: д.м.н. Станислав Анатольевич Терпигорев, главный внештатный специалист пульмонолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского
В программе:

11:00–11:10
ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ - д.м.н. Станислав Анатольевич Терпигорев, главный внештатный специалист пульмонолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
11:10-11:40
 «Новая реальность в терапии пациентов с бронхиальной астмой» - д.м.н. Станислав Анатольевич Терпигорев, главный внештатный специалист пульмонолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского - Доклад 30 минут, подготовлен при поддержке АО «Глаксосмиткляйн Трейдинг», образовательные кредиты не обеспечивает;
11:40-12:10
«РОЛЬ ЭОЗИНОФИЛИИ В ПАТОГЕНЕЗЕ БРОНХИАЛЬНОЙ АСТМЫ И ЕЕ ДИНАМИКА НА ФОНЕ ТЕРАПИИ» - Дмитрий Владимирович Карамышев, врач отделения профпатологии и ВТЭ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского - Доклад 30 минут, подготовлен при поддержке АО «Глаксосмиткляйн Трейдинг», образовательные кредиты не обеспечивает;
12:10-12:40
 «Достижение долгосрочного контроля при лечении тяжёлой бронхиальной астмы: клинические исследования и собственный опыт» - д.м.н. Станислав Анатольевич Терпигорев, главный внештатный специалист пульмонолог Министерства здравоохранения Московской области, ведущий научный сотрудник и заведующий по разделу «наука» отделения профпатологии и ВТЭ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского - Доклад 30 минут, подготовлен при поддержке АО «Санофи-Авентис Групп», образовательные кредиты не обеспечивает;
12:40-13:10
 «Достижение долгосрочного контроля при лечении тяжёлой бронхиальной астмы, отягощенной коморбидными состояниями: разбор клинических случаев» - к.м.н. Татьяна Григорьевна КАБАНОВА, старший научный сотрудник отделения профпатологии и ВТЭ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского - Доклад 30 минут, подготовлен при поддержке АО «Санофи-Авентис Груп», образовательные кредиты не обеспечивает;
13:10-13:30
«Параметры кожной микрогемодинамики у пациентов с повышенным сердечно-сосудистым риском» -– к.м.н. Дмитрий Александрович КУЛИКОВ, доцент кафедры эндокринологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского - Доклад 20 минут, подготовлен по работе выполненной в рамках гранта Президента РФ, номер МК-1786.2020.7;
13:30-13:35
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ; 
13:35-13:55
«Оптические маркеры старения кожи» - к.м.н. Дмитрий Александрович КУЛИКОВ, доцент кафедры эндокринологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского - Доклад 20 минут, подготовлен по работе выполненной в рамках гранта РФФИ, номер гранта 20-32-70134;
13:55-14:00
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ;
14:00-14:20
«Комбинированная терапии острого бронхита на фоне ОРВИ» -  д.м.н. Оксана Вадимовна ФЕСЕНКО, профессор кафедры пульмонологии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России - Доклад 20 минут, подготовлен при поддержке ООО «Гленмарк Импэкс», образовательные кредиты не обеспечивает;
14:20
ДИСКУССИЯ, Подведение итогов - д.м.н. Станислав Анатольевич Терпигорев, главный внештатный специалист пульмонолог Министерства здравоохранения Московской области, руководитель отделения профпатологии и ВТЭ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
