Проект программы образовательного мероприятия:
НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
«МАГНИТНО-РЕЗОНАНСНАЯ МАММОГРАФИЯ В КЛИНИЧЕСКОЙ МАММОЛОГИИ»

Дата проведения: 7 июня 2022 года

Адрес проведения:
· Онлайн на https://events.webinar.ru/irzdravonline/11327103
· Офлайн в ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Россия, г. Москва, ул. Щепкина, д.61/2

Организаторы: 
· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· Московская областная научная Ассоциация лучевых диагностов и лучевых;
· Технический оператор: АНО ДПО Институт развития здравоохранения.

Председатель программного комитета: к.м.н. Елена Александровна СТЕПАНОВА, главный научный сотрудник диагностического отдела, руководитель отделения лучевой диагностики ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, главный внештатный специалист по лучевой и инструментальной диагностике Министерства здравоохранения.

Члены организационного и программного комитета:
· д.м.н., профессор Екатерина Петровна КАКОРИНА, заместитель директора ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского по науке и международным связям;
· к.м.н. Татьяна Константиновна ЧЕРНЯВСКАЯ, заместитель директора по организационно-аналитической работе, декан ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 
· к.м.н. Валентина Евгеньевна ШИКИНА, заместитель главного врача ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского по онкологии; 
· д.м.н., профессор Мария Валентиновна ВИШНЯКОВА, заведующий кафедрой лучевой диагностики ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 
· д.м.н. профессор Елена Владимировна АРТАМОНОВА, заведующий кафедрой онкологии и торакальной хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; 
· д.м.н. Марина Валентиновна ВИШНЯКОВА, заведующая отделением лучевой диагностики ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

В программе:
10:30-11:00	РЕГИСТРАЦИЯ ОЧНЫХ УЧАСТНИКОВ КОНФЕРЕНЦИИ

11:00-11:05	ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ	
к.м.н. Елена Александровна СТЕПАНОВА, главный научный сотрудник диагностического отдела, руководитель отделения лучевой диагностики ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, главный внештатный специалист по лучевой и инструментальной диагностике Министерства здравоохранения;

11:05-11:50	РАЗБОР КЛИНИЧЕСКИХ СЛУЧАЕВ
	Представляют ординаторы кафедр лучевой диагностики, онкологии и торакальной хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;

11:50-14:50	«МАГНИТНО-РЕЗОНАНСНАЯ МАММОГРАФИЯ В КЛИНИЧЕСКОЙ МАММОЛОГИИ»
д.м.н. Елена Валерьевна МЕСКИХ, главный научный сотрудник ФГБУ «РНЦРР» Минздрава России, профессор кафедры рентгенорадиологии ФДПО ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Суть: В лекции освещены: методики проведения МР маммографии, показания и противопоказания к проведению исследования; рассмотрена семиотика заболеваний молочных желёз, выявляемых при МР- маммографии; будут определены дифференциально - диагностические критерии доброкачественных и злокачественных новообразований молочных желёз и роль МРТ в диагностическом алгоритме.

14:50-15:00	ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНФЕРЕНЦИИ.
