Научно-практическая конференция 

«Лучевая диагностика в цереброваскулярной патологии»

Дата и время проведения: 7 декабря 2021г. с 11:00 до 13:00
Адрес проведения: 

· Онлайн: МОНИКИ, г. Москва, ул. Щепкина, д. 61/2, корпус 9, Конференц-зал.

· Офлайн: https://events.webinar.ru/irzdravonline/9778331
Организаторы:

· ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского (МОНИКИ),
· Московская областная научная ассоциация лучевых диагностов и лучевых терапевтов.
· Технический оператор мероприятия Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Институт развития здравоохранения».
Председатель:
к.м.н. Константин Эдуардович СОБОЛЕВ, Заслуженный врач России, директор ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского,
Модератор: к.м.н. Елена Александровна СТЕПАНОВА, главный внештатный специалист по лучевой и инструментальной диагностике Министерства здравоохранения Московской области, главный научный сотрудник и руководитель отделения лучевой диагностики ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, председатель Московской областной научной ассоциации лучевых диагностов и лучевых терапевтов.
В программе:
· ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ. ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ.
к.м.н. Елена Александровна СТЕПАНОВА, главный внештатный специалист по лучевой и инструментальной диагностике Министерства здравоохранения Московской области, главный научный сотрудник и руководитель отделения лучевой диагностики ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, председатель Московской областной научной ассоциации лучевых диагностов и лучевых терапевтов.
· «ДИАГНОСТИКА ИШЕМИЧЕСКОГО ИНСУЛЬТА.ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ. РАЗБОР КЛИНИЧЕСКИХ СЛУЧАЕВ, ФОРМИРОВАНИЕ ЗАКЛЮЧЕНИЯ»
Кирилл Николаевич ЖУРАВЛЕВ, онколог, рентгенолог, радиолог, заведующий рентгенологическим отделением МОНИКИ, Член Европейского общества радиологов (ESR), Член Европейского общества онкологической визуализации (ESOI), Член Европейского общества гибридной медицинской визуализации (ESHI), Член Российского общества рентгенологов и радиологов (РОРР).
· «ОККЛЮЗИРУЮЩЕЕ ПОРАЖЕНИЕ БЦА. ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ. РАЗБОР КЛИНИЧЕСКИХ СЛУЧАЕВ, ФОРМИРОВАНИЕ ЗАКЛЮЧЕНИЯ»
д.м.н. Марина Валентиновна ВИШНЯКОВА, врач УЗИ, рентгенолог, ведущий научный сотрудник, заведующая диагностическим отделением по разделу «наука» ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
· ДИСКУССИЯ. ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ.


