Проект программы образовательного мероприятия:
НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ-КОНФЕРЕНЦИЯ
«НЕОТЛОЖНЫЕ СОСТОЯНИЯ В ПРАКТИКЕ ВРАЧА-СТОМАТОЛОГА»
Дата проведения: 9 декабря 2021 года (четверг)

Место проведения: https://events.webinar.ru/irzdrav/9640415
Председатель организационного комитета: Константин Эдуардович СОБОЛЕВ, директор ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Председатель программного комитета: д.м.н., профессор Малкан Абдрашидовна АМХАДОВА, заведующая кафедрой хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.
Секретарь программного комитета: заведующий организационно-методическим кабинетом, врач-методист ГАУЗ МО «МОСП» Анна Германовна СТРОГАНОВА (omk.mosp@gmail.com, 8-967-095-86-34).

В повестке:
13:00-13:10
Открытие конференции. приветственное слово председателей
· Константин Эдуардович СОБОЛЕВ, директор ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· к.м.н., доцент Татьяна Константиновна ЧЕРНЯВСКАЯ, декан факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· д.м.н., профессор Малкан Абдрашидовна АМХАДОВА, заведующая кафедрой хирургической стоматологии и имплантологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
· к.м.н. Михаил Григорьевич СОЙХЕР, главный внештатный специалист-стоматолог Министерства здравоохранения Московской области, профессор кафедры ортопедической стоматологии ФГАОУ ВО МЗ РФ «Казанский государственный медицинский университет».
13:10-13:35 
Доклад 25 мин.: «Стрессиндуцированные осложнения у кардиологических пациентов в кресле стоматолога»
Докладчик: к.м.н., доцент Татьяна Константиновна ЧЕРНЯВСКАЯ, декан факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского;
13:35-13:40
Ответы на вопросы, дискуссия;

13:40-14:40
Доклад 60 мин.: «Экстренная и неотложная помощь в стоматологии»
Докладчик: д.м.н., профессор Соломон Абрамович РАБИНОВИЧ, заслуженный врач РФ, заведующий кафедрой обезболивания в стоматологии МГМСУ им. А.И. Евдокимова, руководитель Российской секции Всемирной Федерации анестезиологических стоматологических обществ (IFDAS), президент Европейской Федерации по развитию обезболивания в стоматологии (EFAAD), член Международной стоматологической академии (Academy of Demistry International), член-корреспондент Французской стоматологической Академии им. Пьера Фошара;
14:40-14:45
Ответы на вопросы, дискуссия;

14:45-15:10 
Доклад 25 мин.: «Организационные вопросы оказания неотложной помощи на стоматологическом приеме»
Докладчик: д.м.н. Андрей Владимирович КОЗЛОЧКОВ, врач анестезиолог-реаниматолог высшей квалификационной категории, член Российской секции IFDAS (Международная Федерация Анестезиологических Обществ в Стоматологии) и EFAAD (Европейская федерация по развитию обезболивания в стоматологии); 

15:10-15:15
Ответы на вопросы, дискуссия;

15:15-15:30
 Доклад 15 мин.: «Профилактика неотложных состояний у пациентов с артериальной гипертензией на амбулаторном приеме врача-стоматолога»
Докладчик: к.м.н. Марина Ивановна СОЙХЕР, главный врач ГАУЗ МО МОСП, доцент кафедры детской профилактической стоматологии и ортодонтии ИС ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России;
15:30-15:35
Ответы на вопросы, дискуссия;

15:35-15:40
Подведение итогов конференции.

